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2024 tavaszán szerveződött és alakult meg a – MEE Diakóniai Osztály – Ótemplomi 

Szeretetszolgálat, mint kijelölt egyházi szociális módszertani intézmény szervezésében, az 

evangélikus fenntartású – Idős személyek ellátását végző szociális szolgáltatók – munkacsoportja.  

 

A munkacsoportba meghívást kaptak az evangélikus gyülekezeti és országos fenntartású szociális 

szolgáltatók, akik idős személyek részére biztosítanak szociális alap és/vagy szakosított ellátást. 

 

Az első találkozás alkalmával a szociális szolgáltatók vezetői és munkatársai bemutatkoztak és 

mutatták be az idős személyek részére nyújtott ellátásaikat. Mint pl. a szociális alapszolgáltatásba 

tartozó szociális étkeztetést, házi segítségnyújtást, idős/demens személyek napközbeni ellátását, vagy 

a szakosított ellátás keretében biztosított idős személyek otthonának szolgáltatásait. 

 

Az online térben megrendezésre kerülő munkacsoport ülésen a szakemberek kitértek a földrajzi 

területi sajátosságok megismertetésére és a biztosított szolgáltatások szakmai erősségeinek és 

nehézségeinek a bemutatására. 

A résztvevő szakemberek átfogó szakmai témák és területek meghatározásába fogtak, melyek célja a 

kölcsönös tanulás és tudásmegosztás elősegítése volt. A fókusz az evangélikus és más szociális 

szolgáltatók jó gyakorlatainak megismerésén és adaptálásán, valamint a szakmai kihívások és 

nehézségek megoldási javaslatainak kidolgozására helyeződött. 

A módszertani intézmény és a munkacsoport feladatának tartja, hogy nyitottan és innovatívan 

tekintsen az evangélikus és nem evangélikus fenntartású szociális szolgáltató eredményeire és kiváló 

szakembereket ismerjen és ismertessen meg a szolgáltatók körében. 

 

A jövőben a cél a közös munka folytatása, a jó gyakorlatok további megosztása, a szakmai kihívások 

és nehézségek hatékony megoldása, valamint az evangélikus szolgáltatók szakmai fejlődésének 

elősegítése. 

 

 

 

 

 

 

 


